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Про створення та функціонування 

Осередків для викладання навчального 

предмета «Захист України» 

 

 

       Управління освіти Чернівецької міської ради повідомляє, що 

розпорядженням голови Чернівецької обласної (військової) адміністрації             

від 06.09.2024 № 942-р «Про затвердження переліку осередків викладання 

навчального предмета «Захист України»  в закладах освіти Чернівецької 

області» передбачено створення Осередків для викладання навчального 

предмета «Захист України». 

        Задля уніфікованого підходу Міністерство освіти і науки України 

розробило алгоритм створення осередків, який додається. Водночас, 

оновлено Типовий перелік засобів навчання та обладнання для забезпечення 

викладання предмета «Захист України» закладів освіти, що забезпечують 

здобуття повної загальної середньої освіти, затверджено наказом МОН            

від 10.05.2024 № 659 «Про затвердження Типового переліку засобів навчання 

та обладнання для забезпечення викладання предмета «Захист України» 

закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти» 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 травня 2024 року за             

№ 771/42116.  

        Управлінням освіти вивчено можливості створення на базах закладів 

загальної середньої освіти  Осередків у Чернівецькій міській територіальній 

громаді та визначено два заклади - Чернівецький філософсько-правовий           

ліцей № 2 та Чернівецький військово-спортивний ліцей. 

        У зв’язку з приведенням у відповідність до нормативно-правових 

документів діяльності Осередків, навчання учнів у них планується з ІІ 

семестру 2024/2025н.р.  

       Згідно інструктивно-методичними рекомендаціями щодо викладання 

навчальних предметів/інтегрованих курсів у ЗЗСО в 2024/2025н.р. 

обов’язковою вимогою є навчання в Осередках за модельною 
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навчальною програмою «Захист України. Інтегрований курс» (Наказ 

МОНУ від 08.08.2024 № 1116 «Про надання грифа «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України»). Тому всі заклади, які будуть 

проходити навчання предмету «Захист України» на базах Осередків, 

повинні перейти на навчання за модельною програмою, яка додається. 

       Задля єдиного підходу для викладання предмета «Захист України» у всіх 

ЗЗСО, управлінням освіти на підставі модельної програми розроблено 

орієнтовний тематичний план вивчення предмета «Захист України», який 

розрахований на 2 години в тиждень, додається. У разі коли заклад у цьому 

році заклав 1,5 години на тиждень, то тематичний план необхідно 

скоригувати.  

       З метою єдиного підходу до вивчення матеріалу програми, рекомендуємо 

протягом І семестру в ЗЗСО опрацювати теми: 10 клас – «Стройова 

підготовка», «Основи національної безпеки та оборони України», «Основи 

управління та планування»; 11 клас - «Стройова підготовка», «Цивільне 

населення в кризових умовах», «Планую майбутнє: особиста роль в обороні 

України» та «Інформаційна війна». 

         

 

Заступник начальника 

Управління                     Альона ОНОФРЕЙ 
 

 
Руслан ФЕДЮК 
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